· Solution de l’énigme 12
Voici tous les produits d'âge donnant 36 (avec la somme des nombres à côté, entre parenthèses) :

1 x 1 x 36                         ( 1 + 1 + 36  = 38)
1 x 2 x 18                         (1 + 2 + 18  = 21)
1 x 3 x 12                         (1 + 3 + 12  = 16)
1 x 4 x 9                           (1 + 4 + 9  = 14)
1 x 6 x 6                          (1 + 6 + 6  = 13)
2 x 2 x 9                          (2 + 2 + 9 = 13)
2 x 3 x 6                         (2 + 3 + 6  = 11)
3 x 3 x 4                         (3 + 3 + 4 = 10)


   L'homme  ne peut pas trouver la réponse à l'aide de tout cela : il affirme qu’il lui manque un élément. Cela signifie que le numéro qu’il a lu sur la maison d'en face est 13 (car il y a deux sommes égales à 13).

L'aînée  est blonde. Cela veut dire qu'il y a une seule aînée, et non deux comme dans le produit 
[bookmark: _GoBack]1 x 6 x 6.

 On en déduit que les âges des filles sont : 2 ans, 2 ans et 9 ans.


· Les bonnes réponses :
	Nom
	Prénom
	Classe
	Points

	GIGON-DESORMERIE
	Leslie-Ann
	5A3
	3

	FIRMIN
	Jade
	5A3
	3

	LOUISY-JOSEPH
	Laura
	3A3
	3



Félicitations aux gagnants !!!!
Les autres ne vous décourager pas, il faut continuer à chercher car un coupon de participation rapporte quand même un  point. 







· Le classement
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